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令和６年第１回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和６年１月２３日（火）午後３時 

閉会 令和６年１月２３日（火）午後３時２８分 

 

２ 場所 

学習情報館 ３階 ３－２研修室 

 

３ 出席委員 

教育長         森   正 昭 

教育長職務代理者    末 松 桂 子 

教育委員        西 部 美 晴 

   教育委員        清 水   徹 

教育委員        米 山 英津子 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         後 藤 勝 巳 

協働推進部長            多 田 和 生 

教育総務課長（会議録書記）     遠 藤 英 治 

学校給食センター事務長       師 入 泰 久 

学校教育課長            平 田 昌 隆 

学校教育課主幹           志 手 士 郎  

関商工高等学校事務長        長 尾 成 広 

文化課長              船 戸 正 哉 

スポーツ推進課長          中 村 淳 代 

 

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         廣 瀬 正 則 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和５年第１３回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（１２月２１日から１月２３日） 

（４）議事 

議案第１号 関市立篠田桃紅美術空間条例の廃止について 

議案第２号 関市立篠田桃紅美術空間条例施行規則の廃止について 

議案第３号 関市学校施設の開放に関する規則の一部改正について 
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議案第４号 令和５年度関市教育委員会表彰候補者について 

報告第１号 関市教育委員会事務局職員等の任免について 

（５）閉会 

 

 議事内容（概要） 

 

○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和６年第１回関市教育委員会会議を開会し

ます。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和５年第１３回の会議録の承認について、事務局の報告

をお願いします。 

教育総務課長  （第１３回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何かご質問はございませんか。 

ご質問がございませんので、会議録を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、会議録を承認します。 

委員の皆様には、後ほど会議録にご署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  改めまして、こんにちは。 

元旦に発生しました能登半島地震により、一瞬のうちに甚

大な被害に見舞われました。特に道路や水道は復旧が困難の

ようで、本当に大変なことだと思います。輪島市や珠洲市で

は、希望した中学生が市外の施設へ２カ月ほど集団で避難す

る様子も報道されています。改めてこうしたことが起きた場

合にどう対応するかというのは、判断が非常に難しいですし、

各家庭も大変だろうと思います。 

そうした中、関市の職員も２日から氷見市へペットボトル

の水を運んだり、３、４日には給水車で支援に行っています。

氷見市は、建物被害は少なかったようですが、断水は続いて

おり、昨日ほぼ復旧したということです。 

また、教育総務課の小川主事が、先週の月曜日から今週の

月曜日まで、現地へ行って、輪島市の避難所運営の支援をし

てきました。三交代制で、夕方から朝方までを担当し、８日

間勤務して帰ってきました。 

いろいろな方々が支援をして動いているわけですが、なか

なかそう簡単には進まないことが、非常に心苦しく思います。 

では、３ページをご覧ください。 

１２月２５日の第５回学校規模適正化審議会では、答申案

について最終協議をしていただきました。１月１５日には、
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会長、副会長からその答申を受領しました。 

１月７日は、二十歳の成人式で、委員の皆様にも文化会館

へ来ていただき、ありがとうございました。朝１０時から、

文化会館、武芸川、洞戸、武儀、そして文化会館の５カ所で

開催され、厳かな式典が行われました。 

１６日は、旭ヶ丘小の大谷翔平グラブ贈呈式に市長と一緒

に参加しました。 

１９日のアウトリーチでは、今回は金竜小で、東京フィル

ハーモニー交響楽団の打楽器とバイオリンの演奏を間近で聞

くことができました。この事業も数年続けていただいている

ので、大変ありがたく思います。 

２１日の関市駅伝競走大会は、４年ぶりに行われました。

あいにくの雨で寒かったと思いますが、４９チームの参加が

ありました。ありがとうございました。以上です。 

事 務 局 長  ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご 

質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議案の審議に 

入りたいと思います。本日提案されましたのは、議案４件と 

報告１件です。 

 

○議事 

  事 務 局 長   最初に関連がございますので、「議案第１号 関市立篠田桃

紅美術空間条例の廃止について」と「議案第２号 関市立篠田

桃紅美術空間条例施行規則の廃止について」を一括して議題と

します。説明をお願いします。 

 文 化 課 長   （提案説明） 

 事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

ご質問がないようですので、それでは、採択については、区分 

して行いたいと思います。初めに、議案第１号を承認してよろ 

しいでしょうか。ご異議もないようですので、議案第１号を承 

認します。 

 続きまして、議案第２号を承認してよろしいでしょうか。ご 

異議もないようですので、議案第２号を承認します。 

 次に、「議案第３号 関市学校施設の開放に関する規則の一 

部改正について」を議題とします。説明をお願いします 

スポーツ推進課長   （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

ご質問がないようですので、議案第３号を承認してよろしいで 

      しょうか。ご異議もないようですので、議案第３号を承認しま 

      す。 

次に、「議案第４号 令和５年度関市教育委員会表彰候補

者について」を議題とします。説明をお願いします。 

教育総務課長  （提案説明） 
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事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

ご質問がないようですので、議案第４号を承認してよろしいで 

      しょうか。ご異議もないようですので、議案第４号を承認しま 

      す。 

       それではここで、協働推進部の皆さんは退席をお願いします。 

（協働推進部 退席） 

  次に、「報告第１号 関市教育委員会事務局職員等の任免に 

ついて」を議題とします。説明をお願いします。 

教育総務課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

        ご質問がないようですので、報告第１号を終わります。 

本日の議案は、すべて終了しました。これをもちまして、第 

１回教育委員会会議を閉会いたします。 

 

 

 

 

 

 


